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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

Komunikat  
WD.MZPN/17/17-18 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny MZPN w dniu 16 listopada 2017 roku 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, w składzie: 
 
Bartosz Ryt – Przewodniczący WD MZPN 

Wiesław Bartosik – Członek WD MZPN 

Władysław Bobek – Członek WD MZPN 

Mirosław Szulc – Członek WD MZPN 

Paweł Gołpyś – Członek WD MZPN 

 
postanowił, co następuje: 

 
IV liga zachodnia 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, 
KTÓREGO 
DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 Orzeł Ryczów Otrzymanie kartek 
przez co najmniej  
5 zawodników 
klubu w danym 
spotkaniu 

Hutnik 

Kraków - 

Orzeł Ryczów 

(11.11.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł  

§ 18 pkt. 4a 
Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich 
o mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2017/2018. 

Kartki otrzymało 5 zawodników klubu. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego 

2 Pcimianka Pcim Brak zapewnienia 
bezpieczeństwa i 
porządku 

Pcimianka - 

Iskra Klecza 

(22.10.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 1000 zł 
 
 

art. 64 § 1 pkt. 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 
Kara pieniężna 
orzeczona na 
podstawie art. 1 § 2 

Kara orzeczona jako konsekwencja nagannego zachowania  służb 
porządkowych.  
 
WD MZPN ustalił następujący stan faktyczny: 
Członkowie służby porządkowej „szczególnie w czasie trwania  drugiej 

połowy zawodów, przebywając w przejściu pomiędzy trybunami, głośno 
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pkt. 10.1. Uchwały w 
sprawie ustalenia 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji i 
opłat licencyjnych. 

w sposób agresywny i wulgarny, krytykowali  decyzje  sędziów”. Następnie 

podczas schodzenia po zakończeniu zawodów, porządkowi  

towarzyszący sędziom, w sposób agresywny odnosili się do zespołu  

sędziowskiego. Bezpieczeństwo sędziom zapewnili zawodnicy drużyny 

gości. Również po zakończeniu spotkania służby porządkowe nie 

zapewniły bezpieczeństwa. „Podczas opuszczania boiska w drodze do 

szatni, do bramkarza drużyny gości podszedł nietrzeźwy kibic miejscowej 

drużyny,  uderzając bramkarza pięścią w twarz”, przy biernej postawie 

służb porządkowych. Kibic ten został wyprowadzony przez osobę nie 

będącą członkiem służb, co zapobiegło eskalacji wydarzeń.  

W związku z powyższym WD MZPN przyjął odpowiedzialność 
dyscyplinarną Obwinionego i wymierzy karę dyscyplinarną. 
 
Stan faktyczny ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego, 
sprawozdania obserwatora, skróconego raportu delegata 
sporządzonego przez obserwatora, dodatkowych wyjaśnień sędziego, 
ustnych wyjaśnień kierownika drużyny Pcimianka oraz Prezesa klubu, 
a także kierownika drużyny Iskra Klecza. WD MZPN ocenił 
wiarygodność powyższego materiału dowodowego, nie dając wiary 
wyjaśnieniom Prezesa klubu. 
 
WD MZPN upomina kierownika drużyny w tym spotkaniu Bartosza 
Pawlika i przypomina o zakazie pełnienia funkcji kierownika drużyny 
przez aktywnego sędziego. 

3 Jan Pawlik (Pcimianka 
Pcim) 

Brak zapewnienia 
bezpieczeństwa i 
porządku 

Pcimianka - 

Iskra Klecza 

(22.10.2017); 

Kara pieniężna w 
kwocie 500 zł  
 
. 

art. 65 § 1 lit. c 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
Kara pieniężna 
orzeczona na 
podstawie art. 1 § 2 
pkt. 10.2. Uchwały w 
sprawie ustalenia 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji i 
opłat licencyjnych 

Kara orzeczona jako konsekwencja nagannego zachowania  Prezesa 
klubu, pełniącego w tym meczu obowiązki kierownika ds. 
bezpieczeństwa jak i członka służby porządkowej. 
 
Członkowie służby porządkowej „szczególnie w czasie trwania  drugiej 

połowy zawodów, przebywając w przejściu pomiędzy trybunami, głośno 

w sposób agresywny i wulgarny, krytykowali  decyzje  sędziów”. 

Następnie podczas schodzenia po zakończeniu zawodów, porządkowi  

towarzyszący sędziom , w sposób agresywny odnosili się do zespołu  

sędziowskiego. Bezpieczeństwo sędziom zapewnili zawodnicy drużyny 

gości. Również po zakończeniu spotkania służby porządkowe nie 

zapewniły bezpieczeństwa. „Podczas opuszczania boiska w drodze do 

szatni, do bramkarza drużyny gości podszedł nietrzeźwy kibic 

miejscowej drużyny,  uderzając bramkarza pięścią w twarz”, przy 
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biernej postawie służb porządkowych. Kibic ten został wyprowadzony 

przez osobę nie będącą członkiem służb, co zapobiegło eskalacji 

wydarzeń.  

Wśród członków służby porządkowej zidentyfikowany został 
obwiniony, jako biorący udział w zajściu, będący jednym z jego 
najaktywniejszych uczestników. Podkreślenia wymaga fakt pełnienia 
w tym meczu obowiązków kierownika ds. bezpieczeństwa.  
 
W związku z powyższym WD MZPN przyjął odpowiedzialność 
dyscyplinarną Obwinionego i wymierzy karę dyscyplinarną. 
 
Stan faktyczny ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego, 
sprawozdania obserwatora, skróconego raportu delegata 
sporządzonego przez obserwatora, dodatkowych wyjaśnień sędziego, 
ustnych wyjaśnień kierownika drużyny Pcimianka oraz Prezesa klubu, 
a także kierownika drużyny Iskra Klecza. WD MZPN ocenił 
wiarygodność powyższego materiału dowodowego, nie dając wiary 
wyjaśnieniom Prezesa klubu. 

3 Mateusz Toporowski 
(Orzeł Piaski Wielkie) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia 
czerwona kartka) 

Orzeł Piaski 

Wielkie - TS 

Węgrzce 

(11.11.2017) 

Wezwanie do 
złożenia 
wyjaśnień 

Art. 133 § 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
w związku z art. 61 § 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień na okoliczność zachowania 
prowadzącego do wykluczenia z udziału w spotkaniu. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać do 22.11.2017 r. na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl, pod rygorem pominięcia 
stanowiska. 

4 Andrzej Pieczara 
(Orzeł Piaski Wielkie) 

Użycie słów 
uznanych za 
obraźliwe, krytyka 
zespołu 
sędziowskiego. 

Beskid 

Andrychów - 

Orzeł Piaski 

Wielkie 

(4.11.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 300 zł 

Art. 69 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 
Kara pieniężna 
orzeczona na 
podstawie art. 1 § 2 
pkt. 10.38. Uchwały w 
sprawie ustalenia 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji i 
opłat licencyjnych. 

Obwiniony nie skorzystał z prawa do złożenia wyjaśnień w sprawie. 
 
Obwiniony użył słów powszechnie uznanych za obraźliwe wobec 
sędziego w szatni sędziowskiej po zakończeniu spotkania oraz 
krytykował decyzje sędziego.  

mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl
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5 Michał Tylek (Beskid) Wykluczenie 
(bezpośrednia 
czerwona kartka) 

Beskid 

Andrychów - 

Orzeł Piaski 

Wielkie 

(4.11.2017) 

Kara 3 meczów 
dyskwalifikacji 

Art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Obwiniony nie skorzystał z prawa do złożenia wyjaśnień w sprawie. 
 
Kara jako konsekwencja wykluczenia za agresywne zachowanie wobec 
zawodnika drużyny przeciwnej. 

 
 

Klasa okręgowa Kraków II 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

6 Bartłomiej Wygaś 
(kierownik drużyny 
Skawinka Skawina) 

Usunięcie z ławki 
rezerwowych 

Skawinka Skawina - 
Bronowianka Kraków 
(11.11.2017) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień. 

Art. 133 § 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
w związku z art. 62 § 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień na 
okoliczność usunięcia z ławki 
rezerwowych. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać do 
22.11.2017 r. na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl, pod 
rygorem pominięcia stanowiska. 

7 Piotr Bartyzel 
(Borek) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Iskra Radwanowice - Borek 
Kraków (11.11.2017) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Faul ratunkowy. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

 
 

` Małopolska Liga Trampkarzy C1, C2 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

8 Victoria 1918 
Jaworzno 

Nieusprawiedliwione 
niestawiennictwo drużyny 
na mecz. 

Turbacz Mszana Dolna - Victoria 
1918 Jaworzno (1.11.2017) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień. 

Art. 133 § 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  

Drużyna nie stawiła się na mecz. Złożenie 
wyjaśnień na tę okoliczność. 
 

mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
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Wyjaśnienia należy przesłać do 
22.11.2017 r. na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl, pod 
rygorem pominięcia stanowiska. 

III liga kobiet 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

9 Piast Skawina Brak opieki medycznej Piast Skawina - Iskra Brzezinka 
(12.11.2017) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień. 

§20  Regulamin 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo III Ligi W 
Piłce Nożnej Kobiet  
w Sezonie 2017/2018 

Wpisana jako pomoc medyczna 
Katarzyna Sroka – bez dokumentu. 
 
Wyjaśnienia i przedłożenie dokumentu 
należy przesłać do 22.11.2017 r. na 
adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl, pod 
rygorem pominięcia stanowiska 

10 Puszcza Niepołomice Brak trenera z ważną 
licencją. 

Olimpia Osieczany – Puszcza 
Niepołomice (4.11.2017) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień. 

§29  Regulamin 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo III Ligi w 
Piłce Nożnej Kobiet  
w Sezonie 2017/2018 

Brak pierwszego trenera na ławce, 
asystent nie przedstawił licencji.  
 
Wyjaśnienia należy przesłać do 
22.11.2017 r. na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl, pod 
rygorem pominięcia stanowiska. 

11 Olimpia Osieczany Brak opieki medycznej. Olimpia Osieczany – Puszcza 
Niepołomice (4.11.2017) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 

§20  Regulamin 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo III Ligi W 
Piłce Nożnej Kobiet  
w Sezonie 2017/2018 

Wpisana jako pomoc medyczna 
Katarzyna Szewczyk  – brak numeru 
pozwolenia. 
Wyjaśnienia i przedłożenie dokumentu z 
numerem należy przesłać do 22.11.2017 
r. na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl, pod 
rygorem pominięcia stanowiska 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

IV liga kobiet 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

12 Jedynka Krzeszowice Brak opieki medycznej Jedynka Krzeszowice - 
Pogorzanka Pogorzyce 
(11.11.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł 

§20  Regulamin 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo III Ligi w 
Piłce Nożnej Kobiet  
w sezonie 2017/2018 

Nie zapewniono opieki medycznej 
wymaganej regulaminem rozgrywek,. 
 
 

13 Novi Narama Brak osób funkcyjnych na 
ławce rezerwowych. 

Novi Narama - Victoria Zalas 
(11.11.2017) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień. 

§29  Regulamin 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo III Ligi w 
Piłce Nożnej Kobiet  
w sezonie 2017/2018 

Brak osób funkcyjnych. Wezwanie 
przedstawiciela klubu i sędziego 
Bartłomieja Gorzkowskiego do 
wyjaśnienia przyczyny. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać do 
22.11.2017 r. na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl, pod 
rygorem pominięcia stanowiska. 

14 Novi Narama Brak opieki medycznej Novi Narama - Victoria Zalas 
(11.11.2017) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł 

§20  Regulamin 
Rozgrywek o 
Mistrzostwo III Ligi W 
Piłce Nożnej Kobiet  
w Sezonie 2017/2018 

Nie zapewniono opieki medycznej 
wymaganej regulaminem rozgrywek, 

 
 
 
 

Pozostałe 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

15 Sebastian Syrek 
(Myślenice) 

Brak przesłania 
sprawozdania 
sędziowskiego. 

Małopolska Liga Trampkarzy 
C2, grupa 2  

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień. 

Art. 82 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Sędzia nie przesłał sprawozdania w 
regulaminowym terminie, 
 

mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl


Strona 7 z 9   Kraków, 16.11.2017 r. 

 

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

Pcimianka Pcim - Podhale Nowy 
Targ (9.11.2017) 

Wyjaśnienia należy przesłać do 
22.11.2017 r. na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl, pod 
rygorem pominięcia stanowiska. 

16 Krzysztof Żurek 
(Sułkowice) 

Brak przesłania 
sprawozdania 
sędziowskiego. 

Małopolska Liga Młodzików D1 
Pcimianka - AP 21 Kraków 
(5.11.2017)  

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień. 

Art. 82 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Sędzia nie przesłał sprawozdania w 
regulaminowym terminie, 
 
Wyjaśnienia należy przesłać do 
22.11.2017 r. na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl, pod 
rygorem pominięcia stanowiska. 

17 Jakub Dziedzina  
(Myślenice) 

Brak przesłania 
sprawozdania 
sędziowskiego. 

Olimpia Osieczany – Puszcza 
Niepołomice (4.11.2017) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień. 

Art. 82 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Sędzia nie przesłał sprawozdania w 
regulaminowym terminie, 
 
Wyjaśnienia należy przesłać do 
22.11.2017 r. na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl, pod 
rygorem pominięcia stanowiska. 

 
 
 

 

Sekretarz WD MZPN:             Przewodniczący WD MZPN: 

 

Maciej Jastrząb              Bartosz Ryt 

 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

IV liga zachodnia 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Tomasz Pakosz Iskra Klecza 3 żółta 11.11.2017 70 zł 

2 Tomasz Pakosz Iskra Klecza 4 żółta 15.11.2017 1 mecz 

mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl
mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl
mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

3 Marek Szuba Iskra Klecza 3 żółta 11.11.2017 70 zł 

4 Michał Romuzga Jutrzenka Giebułtów 3 żółta 11.11.2017 70 zł 

5 Rafał Tabak Jutrzenka Giebułtów 9 żółta 11.11.2017 135 zł 

6 Arkadiusz Żak KS Olkusz 3 żółta 11.11.2017 70 zł 

7 Mateusz Wilk Michałowianka 8 żółta 11.11.2017 1 mecz 

8 Przemysław Kapera Orzeł Piaski Wielkie 4 żółta 11.11.2017 1 mecz 

9 Grzegorz Stasik Orzeł Piaski Wielkie 4 żółta 11.11.2017 1 mecz 

10 Mateusz Toporowski Orzeł Piaski Wielkie czerwona 11.11.2017 w postępowaniu 

11 Sławomir Para Orzeł Ryczów 6 żółta 11.11.2017 105 zł 

12 Dawid Pluta Orzeł Ryczów 6 żółta 11.11.2017 105 zł 

13 Krystian Żuraw Orzeł Ryczów 3 żółta 11.11.2017 70 zł 

14 Tomasz Kwiecień Pcimianka Pcim 6 żółta 11.11.2017 105 zł 

15 Tidiane Niane Pcimianka Pcim 3 żółta 11.11.2017 70 zł 

16 Artur Olszanicki Pcimianka Pcim 4 żółta 11.11.2017 1 mecz 

17 Mateusz Kubiak TS Węgrzce 4 żółta 11.11.2017 1 mecz 

18 Michał Zdziński TS Węgrzce 4 żółta 11.11.2017 1 mecz 

19 Michał Tylek Beskid Andrychów czerwona 04.11.2017 3 mecze 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków 1 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Kamil Garbacik Bibiczanka Bibice 3 żółta 11.11.2017 40 zł 

2 Kamil Jamróz Bibiczanka Bibice 3 żółta 11.11.2017 40 zł 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków 2 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Piotr Bartyzel Borek Kraków czerwona 11.11.2017 1 mecz 

2 Radosław Chciuk Iskra Radwanowice 3 żółta 11.11.2017 40 zł 

3 Mateusz Ziółko Świt Krzeszowice 8 żółta 11.11.2017 1 mecz 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Małopolska Liga Juniorów Starszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Artur Ruchała Sandecja Nowy Sącz 4 żółta 11.11.2017 1 mecz 

2 Wojciech Mirek Sokół Słopnice 4 żółta 11.11.2017 1 mecz 

 
 


